
ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 4/2005 κατεπείγουσας συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
ΠΕΡ ΙΛΗΨΗ 

 
«Περί υποβολής πρότασης ένταξης έργων στο Πρόγραµµα διαδηµοτικών 

συνεργασιών ΄΄ΘΗΣΕΑΣ» 
 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦ ΑΣΗΣ  25/2005 
            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 15η  
Μαρτίου 2005, ηµέρα Τρίτη και ώρα  12.30, συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση το 
δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 
331/15-3-05 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η 
οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον κάθε 
ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 
Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη απαρτία 
δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 7 : 
 
 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 
1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1 Χαράλαµπος Χερουβής 
2 Μιχάλης Περρής 2 Χρήστος Καζάλας 
3 Κώστας Τσουρής 3 Ζαχαρίας Γλαρός 
4 Νίκος Λαρδάς 4 Παναγιώτης Τσαρνάς 
5 ∆ηµήτρης Κουρελής 5 Κώστας Σταµούλης 
6 Γιάννης Παπαλάς 6 Λευτέρης Πυρούδης 
7 Γιάννης Αϊβαλιώτης   
  

Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 
µοναδικό θέµα της ηµερησίας διατάξεως, είπε ότι στα πλαίσια του αναπτυξιακού 
προγράµµατος ΘΗΣΕΑΣ για την διαδηµοτική συνεργασία, δίνεται προθεσµία στο 
∆ήµο µας για την υποβολή προτάσεων, η οποία εκπνέει σήµερα 15 Μαρτίου 2005. Το 
σχετικό έγγραφο έφτασε στο ∆ήµο την Παρασκευή. Μεσολάβησε το τριήµερο των 
αργιών της Αποκριάς και έτσι δεν υπήρχε ο χρόνος για να πραγµατοποιηθεί τακτική 
συνεδρίαση. 
    Το ∆.Σ. αποφαίνεται θετικά για το κατεπείγον του θέµατος που αναφέρεται 
στην ανωτέρω αναφεροµένη πρόσκληση, και εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο να κηρύξει 
την έναρξη της συνεδριάσεως. 

 Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, έδωσε τον λόγο στον ∆ήµαρχο, ο 
οποίος είπε ότι: ύστερα από έγγραφο της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου, ορίσθηκε το 
ποσό των 4.898.000€ για την υλοποίηση του αναπτυξιακού Προγράµµατος 
διαδηµοτικών συνεργασιών ΄΄ΘΗΣΕΑΣ΄΄ στην Περιφέρεια µας. Σας καλώ λοιπόν να 
αποφασίσουµε άµεσα για τις προτάσεις που θα υποβάλλουµε στο ανωτέρω 
Πρόγραµµα καθώς και τους προτεινόµενους φορείς υλοποίησής του. Έπειτα κάλεσε 
το Συµβούλιο να αποφασίσει σχετικά .  

Το ∆.Σ. Αγίου Κηρύκου Ικαρίας λαµβάνοντας υπόψη την εισήγηση του 
∆ηµάρχου, το σχετικό έγγραφο της Περιφέρειας Β. Αιγαίου και  µετά από διαλογική 
συζήτηση  



 
 

Α π ο φ  α σ ί ζ ε ι      ο µ ό φ  ω ν α   
 

Εγκρίνει το κατεπείγον του θέµατος και στη συνέχεια, 
Προτείνει την ένταξη στο Αναπτυξιακό Πρόγραµµα ∆ιαδηµοτικών 

Συνεργασιών ΄΄ΘΗΣΕΑΣ΄, τα παρακάτω έργα:  
1. ΄΄ ΣΥΝΤΑΞΗ ΟΡΘΟΦΩΤΟΧΑΡΤΩΝ ΚΑΙ ΦΩΤΟΕΡΜΗΝΕΙΑ ΜΕ 

ΒΑΣΗ ΤΙΣ ΑΕΡΟΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΕΤΟΥΣ 1945 ∆ΑΣΙΚΩΝ ΚΑΙ 
∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΕΚΤΑΣΕΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΙΚΑΡΙΑΣ΄΄ ποσού 50.000 
€ . φορέας υποβολής πρότασης και φορέας υλοποίησης είναι ο 
∆ήµος Ευδήλου.  

2. ΄΄ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ∆ΙΑ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΦΑΓΕΙΟΥ΄΄ ποσού συµµετοχής 300.000 €. Φορέας υλοποίησης 
και φορέας υποβολής πρότασης είναι ο Αναπτυξιακός Σύνδεσµος 
Ο.Τ.Α. Ικαρίας  και Φούρνων .  

3. ΄΄ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ  ΧΩΡΟΥ ΣΤΕΓΑΣΗΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ 
ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΥ Κ ∆ΗΜΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΙΚΑΡΙΑΣ.΄΄ ποσού 
90.000€ . Φορέας υλοποίήσης και φορέας υποβολής της πρότασης 
είναι ο Αναπτυξιακός Σύνδεσµος Ο.Τ.Α. Ικαρίας και Φούρνων.  

4. ΄΄ΑΝΑ∆ΕΙΞΗ ΜΟΝΟΠΑΤΙΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΙΚΑΡΙΑΣ΄΄ ποσού 
45.000 € . Φορέας υλοποίησης και φορέας υποβολής της πρότασης 
είναι ο ∆ήµος Ραχών . 

5. ΄΄∆ΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΙΚΟΥ 
ΥΠΟΒΑΘΡΟΥ – ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ΄΄ ποσού 20.000€. 
Φορέας υλοποίησης και φορέας υποβολής της πρότασης είναι ο 
∆ήµος Ευδήλου Ικαρίας.  

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  25/2005 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως 

κατωτέρω: 
 

Ο πρόεδρος 
 
Τα µέλη 

∆ηµήτρης Καφούρος Μιχάλης Περρής 
 Γιάννης Αϊβαλιώτης 
 Γιάννης Παπαλάς 
 Νίκος Λαρδάς 
 Κώστας Τσουρής 
 ∆ηµήτρης Κουρελής 

 
 
                                                                                          ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
                                                                                Άγιος Κήρυκος Ικαρίας 15-3-2005 
                                                                                                     Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
 
                                                                                         
 
                      ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 


